Réussir une chromatographie sur couche mince
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Chacun des montages ci-dessus présentent une ou plusieurs erreurs. Les répérer en justifiant la réponse.
Faire un schéma correct de la réalisation d’une CCM.
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Chacun des montages ci-dessus présentent une ou plusieurs erreurs. Les répérer en justifiant la réponse.
Faire un schéma correct de la réalisation d’'une CCM.
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Chacun des montages ci-dessus présentent une ou plusieurs erreurs. Les répérer en justifiant la réponse.
Faire un schéma correct de la réalisation d’'une CCM.



